

# КРАСНАЯ

Общественно-политическая газета Викуловского района

Суббота, 13 апреля 2013 года

№ 30 (9358)

Цена 3 руб. 86 коп.

6+

# ЗВЕЗДА

Газета основана 15 декабря 1931 года ■ Дни выхода - вторник, суббота

• Тема дня

## Уберечь лес от огня

Всё ближе тёплые дни, и скоро солнечные лучи растопят снег на полях, высушат лесные лужайки. С наступлением погодных весенних дней приближается и пожароопасный период, и это значит, что всем нужно быть предельно внимательными и не допустить возникновения очагов лесных пожаров.

Каждое ведомство уже разработало свой комплекс мероприятий по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечению пожарной безопасности. Составлены они и управлением сельского хозяйства Викуловского района, разъяснительная работа ведётся в коллективах сельхозпредприятий, которые готовятся к посевной кампании, и среди жителей населённых пунктов, имеющих свои поля и сенокосные угодья.

Первое, о чём сегодня предупреждают сельских тружеников, — не проводить сельхоз работы на используемых и неиспользуемых сельскохозяйственных

угодьях в течение пожароопасного периода. Руководителям сельхозпредприятий предлагается применять технологии, предусматривающие утилизацию растительных остатков без проведения огневой обработки. В случае нарушения запрета виновные в возникновении лесных пожаров понесут ответственность за причинённый ущерб.

Кроме того, ведётся работа по созданию противопожарных барьеров в местах примыкания пашни к населенным пунктам и участкам лесного фонда. Чтобы не допустить распространения возгораний, коллективы сельхозпредприятий будут оказывать содействие в тушении пожаров и техникой, и людьми.

Приближается ответственная пора, нужно сделать всё, чтобы сберечь лес от пожара, и каждый из нас должен проявить себя как рачительный хозяин и сознательный гражданин.

• За безопасность дорожного движения

## Позаботимся о детях

Департамент образования и науки, УГИБДД УМВД Тюменской области организовали областной конкурс социальной фотографии «Мои родители обо мне заботятся», главной целью которого является пропаганда использования и популяризация детских удерживающих устройств, профилактика аварийности с участием детей младшего школьного возраста. Принять в нём участие предлагалось ученикам 1-4 классов общеобразовательных учреждений, а также родителям школьников.

• Сельский курьер

## Декада подписки

Почта России приглашает принять участие во Всероссийской декаде подписки, которая проходит в эти дни, и подписатьсь на любимые газеты и журналы. Это мероприятие проходит ежегодно в нашей стране и пользуется популярностью у многих, в том числе и у викуловчан.

Декада началась 11 апреля и завершится 20 апреля 2013

года.

В течение этого времени во всех отделениях почтовой связи можно будет подписаться на периодические печатные издания, стоимость которых снижена и указана в специальном каталоге. Наиболее активных подписчиков ждут различные сувениры. Вас ждут в почтовых отделениях.

Т. ЮРЬЕВА

## ПОДПИСКА – 2013

### УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Во всех почтовых отделениях района открыта подписка на газету «Красная звезда» на II полугодие 2013 г. Надеемся, что вы останетесь подписчиками нашей газеты, ведь она информирует обо всём, что происходит в районе и Тюменском регионе, рассказывает о достижениях коллективов и о сельских тружениках. Здесь вы найдёте ответы на вопросы, заданные «Декурному репортеру», можете поздравить друзей, родных и знакомых со знаменательными датами в их жизни, разместить рекламу. Стоимость подписки на 2-е полугодие 2013 года изменилась: на 6 месяцев – 273 руб. 66 коп.; на 3 месяца – 136 руб. 63 коп.; на 1 месяц – 45 руб. 61 коп.

ОСТАВАЙТЕСЬ С НАМИ!

• Твои люди, село!



Ольга Анатольевна Татарина (на снимке) живёт и работает в Озерном. Она – медсестра. После окончания Озернинской школы она выбрала профессию медработника, поступила в Ишимское медицинское училище, а окончив его, вернулась на Родину.

В стационаре больницы, где работает Ольга Анатольевна, её характеризуют с положительной стороны, как фельдшер Л.В. Кошарова, так и пациенты, которым она помогает

встать на ноги, преодолеть недуги.

Л.Г. Парфирова: «Об Ольге Анатольевне могу сказать как о внимательном, хорошем специалисте. Сколько раз попадала в стационар, всегда она вежливая и помогает профессионально окажет...».

Н.П. Борген: «Она хороший специалист, знает своё дело, в общем, работает с душой. И по говорит с нами, и расспросит обо всём, а больным ведь приятно внимание...».

• Занятость населения

## Сайт поможет в поиске работы

Прочно вошли в нашу жизнь современные технологии. Всё больше и больше служб и ведомств переходят на оказание некоторых своих услуг в электронном виде. Среди них и центр занятости населения Викуловского района. Чем помогает современная электроника работникам центра и обращающимся за помощью гражданам? Подробнее об этом нам рассказала Л.В. ФИЛИМОНОВА, директор ГУТО «Центр занятости населения Викуловского района»:

– Одним из важных направлений деятельности нашего учреждения является информирование граждан о предложениях на рынке труда. И это может быть как при личном или письменном обращении, через средства массовой информации, так и в электронной форме через портал государственных и муниципальных услуг ([www.uslugi.admtyumen.ru](http://www.uslugi.admtyumen.ru)).

Распоряжением правительства Тюменской области утверждён план перехода на предоставление услуг в электронном виде органами власти, местного самоуправления, различными учреждениями области и муниципалитетов. Департамент труда и занятости определён pilotным объектом по переходу на предоставление электронных госуслуг в сфере занятости. И основное мероприятие плана – проект «Элек-

тронный работодатель», он был запущен ещё июне 2010 года. Мы уже рассказывали о преимуществах этого проекта, и сегодня 42 организации нашего района имеют данное программное обеспечение и успешно используют его в своей работе.

Ежемесячно Тюменский информационно-образовательный центр проводит бесплатные обучающие семинары для работодателей по использованию этой программы. Заявки на обучение принимаются в центре занятости, ближайший таковой семинар будет проведен в середине апреля этого года, желающим работодателям стоит обратиться и направить своих работников для участия в обучении.

Второе важное мероприятие плана – создание системы межведомственного элект-

рона взаимодействия Тюменской области. В рамках этой системы граждане не приходят к нам за справками, а наши работники сами по запросам специалистов социзащиты дают ответы.

На сайте департамента также представлена возможность получения некоторых услуг в электронном виде: отправка официального обращения в департамент труда и занятости; запись на приём к сотруднику департамента; информирование о положении на рынке труда; содействие в поиске работы; содействие работодателям в подборе сотрудников; приём заявлений и информирование о выплатах гражданам, признанным в установленном порядке безработными; информирование о организациях специальных программ: проведение общественных работ, организация временного трудоустройства и т.д.

Для получения услуг в электронном виде нужно зарегистрироваться на сайте в качестве соискателя работы или работодателя и воспользоваться сервисом личного кабинета.

Е.ШЕВЦОВА

• В районной администрации

## Главная цель – помочь детям

Права и обязанности семей, которые воспитывают сегодня приёмных детей, обсуждали на расширенном собрании замещающих родителей и представителей различных специальных служб в начале апреля в здании районной администрации. Не секрет, что далеко не каждый из нас может принять и достойно воспитать приёмного ребёнка, сделать так, чтобы из чужого он стал родным. Тем, кто, несмотря на все трудности, сделал этот шаг, воспитывает детей, нужно выразить особые слова благодарности и признательности.

Открывая встречу, Н.Н. Кухарева, заведующая сектором по опеке, попечительству и охране прав детства Викуловского района, отметила, что вся работа, которую проводят сегодня и органы опеки, и старики самих родителей преследуют общую цель – помочь детям, воспитать их настоящими людьми. Вопросы воспитания всегда имеют большое значение в любой семье, а в приёмной – особенно. Таких ребятишек, которые находятся сегодня в приёмных семь-

ях, на территории района 113. Есть родители, которые взяли «под свой крыльшко» по 3-4 ребёнка и даже по 9!

Печально, но биологически сиротами из всего числа этих детей являются лишь 21 (родители умерли), большая часть – социальные сироты (когда родители лишиены родительских прав). Лишённые прав родители не спешат «одуматься», поспособствовать возвращению прав и не стремятся вернуть своих детей.

Теплотой и заботой согревают приёмных ребятишек уже другие семьи. Быть приёмным родителем – это очень сложный и ответственный путь. Помочь в этом может «Школа замещающего родителя», организованная в МАУ «КЦСОН» Викуловского района. Подробнее о ней рассказала заведующая отделением СПСИД МАУ «КЦСОН» Е.С. Нусс. Здесь родителям предоставляют помощь юрист, психолог, специалист по социальной работе, и обратиться с вопросами к ним может любой из замещающих родителей. Занятия эти бесплатны.

Уделяется сегодня внима-

ние и здоровью ребятишек. Как сообщила фельдшер медикабинета областной больницы №10 Г.Н. Суздалцева, медицинское обследование таких детей проводится регулярно. По итогам осмотров врачи назначают дополнительные обследования и дают рекомендации и самим ребятам, и замещающим родителям.

Все семьи, в которых появился приёмный ребенок, пользуются определённым набором соцсуглут и льгот, действуют и меры дополнительной соцподдержки. Одна из таких мер – найм жилья для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Если ребёнок обучается, допустим, в образовательном учреждении, в котором нет общежития, и ребёнку приходится снимать жильё, то государство возмещает плату за найм этого жилья. Размер платы определяется, исходя из средних цен на съёмное жильё по району. И здесь тоже есть ряд ограничений, на которые стоит обратить внимание замещающим родителям, об этом рассказа-

ла на собрании специалист УСЗН Викуловского района Е.Н. Черданцева.

Тему жилья для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, оставил без ответа директор МАУДООЦ «Русичи» Е.А. Журалёва, она рассказала о том, что представляет Викуловский лагерь для летнего отдыха и оздоровления ребятишек.

Трудоустройство несовершеннолетних во время летних каникул – ещё один важный вопрос. Его осветила ведущий инспектор центра занятости населения Е.Ю. Иванова.

Тему продолжила директор МАУДООЦ «Русичи» Е.А. Журалёва, она рассказала о том, что представляет Викуловский лагерь для летнего отдыха и оздоровления ребятишек.

Трудоустройство несовершеннолетних во время летних каникул – ещё один важный вопрос. Его осветила ведущий инспектор центра занятости населения Е.Ю. Иванова.

Семьи, которые воспитывают приёмных детей, имеют не только права, но и обязанности, несут ответственность за этих ребят, и в завершение сбраживания главный специалист сектора по опеке, попечительству и охране прав детства Т.Л. Яричук представила информацию для замещающих родителей о правильном оформлении отчётов по расходованию денежных средств.

Е.ШЕВЦОВА

### • Юбилей. Юбиляры

## Ёё семья – ёё богатство

В эти дни как никогда полно гостей в доме жительницы с. Калинино Марии Борисовны Фаренбрух (на снимке) — на её 80-летний юбилей приехали, кто только смог из всей многочисленной родни. И это главное богатство (ему можно только по-доброму позавидовать), которым одарила эту женщину судьба. Вместе с мужем Виктором Фёдоровичем вырастили они шестерых детей, а теперь у Марии Борисовны 13 внучек, 3孙女 and 14 правнуков (счёт ещё продолжается). И хоть ушёл из жизни супруг (скоро год, как без него), с которым вместе прожили почти 60 лет, одна она в доме почти не бывает: то из детей кто забежит проведать, то внучки приедут погостить. Это ли не счастье?

А ведь начинался её путь по этой жизни горестно. Родила и росла Маша в Калинино, в доме, где когда-то стоял, где сейчас её огород расположено. В семье было шестеро детей: пять сыновей и дочка младшенькая, Машенька. То ли время тогда было суровое, то ли судьба за что-то невзлюбила их семью, только осталась Маша сиротой: в три года потеряла мать, в шесть лет – отца. И как выжила, не пропала и не сгинула, до сих пор понять не может.

– Сначала меня взяли к себе крестный, — вспоминает Мария Борисовна. — Тут война началась, и крестного убили, и старших братьев. Мы, младшие, стали жить со снохой, а ей-то самой в ту пору чуть больше 20 лет было.

Хватило лиха в те годы всем, но детские страхи невозмозжно ни с чем сравнить. Особенно сиротскую долю. Столько лет прошло, а слёзы каждый раз наворачиваются, когда она вспоминает своё безрадостное детство. В школу девочка ходила недолго. Когда исполнилось 16, её забрали к себе в Омск один из братьев, работал там кое-какое время на фабрике. Но в городе она не задержалась, вернулась в родное село, стала работать в колхозе, всё больше в животноводстве.

Вскоре вышла замуж, один за другим родились в семье Фаренбрух: 4 сына и две дочери. А раз семья росла, сначала построили один дом, потом второй, побольше (пока строили, дети выросли и перелетелись, кто куда), в котором Мария Борисовна сейчас хозяйничает одна. А ведь оба работали, успевали и детей воспитывать, домашнее хозяйство вести. Потом, наверное, и выросли дети работящими, к сельскому труду приученными, что с малых лет брали пример с родителей, никакой работы не чурались. И уважают их за это в селе, как в своё время уважали Виктора Фёдоровича и Марию Борисовну. Как только она успевала и дома, и на работе?

– А ночи на что, — улыбается в ответ Мария Борисовна. — Приду с работы, и стираю, и штоплю, и заплатки ставлю. Парни выросли,



Фото Т. СУХОВОЙ

всех в армию проводили, как положено, и встретили достойно.

Тroe сыновей — Валерий, Владимир, Сергей — работают на Севере вахтовиками, Юрий — специалист районного управления сельского хозяйства. Все живут в Калинино. А две дочери, к горькому сожалению, рано ушли из жизни, и не уходит из материнского сердца боль от потери дорогих людей.

Много лет назад ещё одна беда нагрянула в семью Фаренбрух — две внучки остались без мамы, забытое о них взяли дедушка с бабушкой, помогли встать им на ноги. И те не забывают, навещают, звонят. Очень гордится всеми своими внучками и внуками Мария Борисовна: и семьи у них благополучные, и образование высшее почти у всех. Всем она желает только хорошего, чтобы добились в жизни того, чего хотели, чтобы любили и уважали их люди вокруг, чтобы всегда были рядом родные.

Пожелаем Марии Борисовне в этот юбилейный день рождения здоровья и спокойствия, пусть в её доме чаще собираются родные и близкие люди, а ей будет тепло от их улыбок, внимания и заботы.

Т. СМОЛЯРОВА

каждой возрастной категории члены жюри определяли лучшие работы.

Среди самых юных художников от 7 до 9 лет победа присуждена Антону Гольцману из Поддубровинской СОШ, второе место заняла Света Долгих из ВСОШ №1, третье место у участницы ВСОШ №2 Валентины Чимбал.

В средней возрастной категории лучшей признана работа Елены Большаковой из Поддубровинской СОШ, второе место заняла Кристина Плюхина из ВСОШ №1 и третье – Галина Браун из ВСОШ №2.

Ну и среди старшеклассников все призовые места достались учащимся Калининской СОШ. Первое место у Тамары Роммель, второе и третье у Марии Осинцевой и Марии Чёркасовой соответственно.

Поздравляем победителей и призёров конкурса. Из лучших работ конкурсантов организаторами мероприятия оформлена выставка, которую можно посмотреть в центре дополнительного образования и развития детей.

А.ШАБАНИН

На снимках: работы конкурсантов  
Фото организаторов







# Поздравляем!



Дорогого нашего любимого мужа, отца, дедушку, прадедушку Николая Ивановича ЮРКОВА поздравляем с 80-летним юбилеем! Мы тебя сегодня дружно поздравляем! 80 лет – уже не паренёк! Но ты ульбаться всех нас заставляешь, у тебя в глазах – задорный огонёк! Молод ты душою и не унываешь, в этом-то, наивное, есть, какой секрет! Что бы ни случилось, шуткой помогаешь, если с нами рядом, то печали нет! Пусть твои десятки, и виски седые, пусть порой загрустнётся в память о былом, главное, что мысли были «молодые»! А мы тебя согреем близости теплом!

Будь всегда здоров, счастлив! Мы тебя любим!

Жена Тоня, дети Юрковы, Гилёвы, Шевелёвы, Мерзляковы, Басалаевы; внуки Андрей, Антон, Паша, Яна, Саша, Оля, Андрей, Женя с Колей, правнучка Настенька.



## Объявления, реклама

### ПРОДАЮТ

**автомобили:** ВАЗ-2121 «Нива», 1988 года выпуска, цвет – белый, кузов после кап. ремонта; ВАЗ-21120, 2003 года выпуска, цвет – серебристо-серо-зелёный. В хорошем техническом состоянии. Цена при осмотре. Тел. 8-908-868-49-41.

**автомобиль** «Нива-21214», декабря 2009 года выпуска. Эксплуатация с февраля 2010 года. Пробег – 12500 км, инжектор, коврики, чехлы, музыка, прицепное, подогрев, заводская тонировка. Цена 305 тыс. руб. Торг. Тел. 2-32-30.

**автомобиль УАЗ** «Фермер», 2005 года выпуска, в хорошем состоянии. Цена – 200 тыс. руб. Торг уместен. Тел. 8-952-690-90-48.

**автомобиль «Форд «Фокус»,** 2007 года выпуска. Торг уместен. Тел. 8-908-870-49-47.

**автомобиль ВАЗ-21074,** 2006 года выпуска, инжектор. Тел. 8-950-490-88-27.

**автомобили:** «Ауди-80», 1982 года выпуска, хэтчбек; ГАЗ-31029, 1995 года выпуска. Обр. по тел.: 44-2-41, 8-908-876-07-42.

**два участка** в с. Викулово: по ул. Свободы, 32 и ул. Свободы, 34. Тел. 8-902-257-86-54.

**запчасти** к Т-40 (коробку, блок ДВС, бортовые); комплект, 4 борта «Газель» (20 тыс. руб.); ДВС на трактор МТЗ-80. Тел. 8-950-491-82-35.

**деревянные рамы** с окон, б/у, недорого. Размеры 148x88, 18 штук. Цена договорная. Тел. 2-33-02.

**срубы** из красного леса в наличии и под заказ. Тел. 8-908-877-26-30.

**древа:** чурки, колотые. Тел. 2-52-35, 8-952-346-74-10.

**гараж** (срубленный 5х7). Тел. 8-908-868-49-29.

**цыплят** от домашних кур-несушек. Тел.: 2-52-89, 8-952-677-40-54.

**телят** месячного возраста. Тел. 2-42-08, с 8.00 до 16.00.

**СРС ПРОМ**  
ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ФИРМА  
В наличии и под заказ:  
**профнастил**  
**металлическая**  
**металлосайдинг**  
Возможна доставка по телефонному звонку.  
(из наличия на складе)  
г.Ишим, ул. 3Северная, 55  
(район комбината "Мастосыр")  
8(34551) 5-06-03

г.Ишим, ул. 4Северная, 1  
(база "Ишиммаркетинг")  
8(34551) 7-42-42

от производителя

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

Учредитель газеты – департамент информационной политики Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5. E-mail: vik\_red@mail.ru

Главный редактор АНТИХОВА Светлана Владимировна, телефон – факс 2-41-36.

Редактор СМОЛЯРОВА Т. Ю., тел./ факс 2-43-31; зав. отделом социальных проблем и местного самоуправления СУББОТИНА О. Н.; зав. отделом сельского хозяйства БЕРЕЗИН А. П., зав. молодёжным отделом ШАБАНИН А. Ю., зав. информационным отделом ШЕВЦОВА Е. В. тел. 2-42-32; корреспондент ХАКИМОВА В. Ф., тел. 2-34-41; ответственный секретарь ГИЛЕВА И. А., фотокорреспондент СУХОВА Т. Л. тел. 2-31-55. Бухгалтер ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./факс 2-42-31. Отдел рекламы, т. 2-34-41.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов). Ответственность за их содержание несет рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

**ЧТОБЫ ОСТАНОВИТЬ ПОЕЗД  
НУЖНО ВРЕМЯ.**

**ЧТОБЫ ОСТАНОВИТЬ ЖИЗНЬ –  
ОДНО МГНОВЕНИЕ.**



Дороги открывают мир, дороги соединяют людей, дороги пересекаются. Путешествуйте, встречайтесь, уверенно двигайтесь к намеченной цели. Не позволяйте дороге пересечь вашу жизнь.

### ПРИНИМАЮТ

- **заявки на цыплят бройлеров** (п. Каскара). Обр. с. Викулово, Торговая площадь, 19, тел.: 2-45-45, 8-950-492-80-66.
- Доставка по Викуловскому району.



### ПРОДАЮТ

Магазин «Автомаг» реализует расходники для а/м «HYUNDAI», «DAEWOO», «KIA» и дизельные масла. Обр.: с. Викулово, ул. Автомobilistov, 57 (в здании ООО «Агротранс»), тел. 2-53-91.

## ОКНА

по «ОПТИМА»льно низкой цене

### ВЕСЕННИЕ СКИДКИ

Тел. 8-922-268-59-93.

ИП Белых, с. Викулово

- В Магазине «Копейка» – поступление сезиной обуви. Приглашаем за покупками с 9.00 до 19.00, с. Викулово, ул. Торговая площадь, 20/2.

17 апреля, в среду, с 12.00 до 14.00 на рынке с. Викулово состоится продажа кур-несушек, кур-молодок (белые, рыжие).

### ПРИНИМАЮТ

заявки на чеполапеты карпатской породы на 5-ти рамках. Цена – 3500 руб. Тел.: 2-47-94, 8-908-868-50-01.

Магазин пчеловодства принимает заявки на чеполапеты.

Тел. 8-950-493-00-78.

### МЕНЯЮТ

дом (в Балаганах) на легковой автомобиль. Тел. 8-982-940-69-07.

### ЗАКУПАЮТ

быков, баранов, шкуры КРС. Тел. 8-904-492-07-66.

овец. Тел. 8-952-690-90-48.

### УСЛУГИ

«Усадьба» изготовит из сухого пиломатериала двери (входные, межкомнатные, банные), оконные блоки, лестницы, беседки, качели, кованые изделия, брускату, плитку тротуарную, вазоны, бетонный забор. Доставка труда. Рассрочка платежа. Обращаться: с. Викулово, ул. Первомайская, 66а. Тел: 2-34-33, 8-908-875-05-22.

### ООО «СибДорСельМаш»

Завод-изготовитель

Продает погрузчики (КУН)

ПКУ-0.8 для МТЗ, ЮМЗ, Т-40, цена – 74 т.р.; ПФ-1, цена – 110 т.р.; ПЛ – 0.4 для Т-25, цена – 44 т.р.; отвал бульдозерный, щетки коммунальные; грабли валковые.

Гидроцилиндр. Доставка недорого.

ТЕЛ: 8-902-997-70-69; 8-962-798-94-59

Сайт: [www.SibDorSelMash.ucoz.ru](http://www.SibDorSelMash.ucoz.ru)

### ТАКСИ

Викулово – Омск – Викулово. Тел. 8-919-920-98-97. Выезд из Викулово в 1.00 ночи, доставка по адресам, из г. Омска забираем с места.

### Такси Викулово-Тюмень-Викулово.

Выезд из Викулово в 1 час 30 минут.

Тел.: 36-3-39, 8-904-473-39-53.

### ТАКСИ ИП Плетеневских

Викулово – Тюмень – Викулово, ежедневные рейсы, отправление из с. Викулово в 1.00 ночи. Из Тюмени забираем с места, нужно только позвонить по тел.: 8-(3455)-36-2-03, 8-950-493-60-86.

## Окна от ГАРАНТА

Сезонная скидка!

В подарок москитка!

Рассрочка платежа на 4 месяца!

Заказывайте у надёжных производителей.

Наш адрес: с. Викулово, ул. Свободы, 209 А.

Тел.: 2-52-98, 8-908-870-49-09,

8-908-868-50-20.

## ТЕПЛИЦЫ БЕСПЛАТНО

от производителя

Доставка по югу Тюменской области

Расчет на месте

Тюмень, ул. Ветеранов труда, 34/5, тел. (3452) 68-53-53

6+

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно – издательский центр „Красная звезда“». Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5. Номер набран и сброштан в компьютерном отеле редакции газеты «Красная звезда». Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Портал СМИ Тюменской области: <http://tymedia.ru/>. Наш сайт: <http://vikulovo.info/>.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство о регистрации ПИ № ФС17-0491 от 16 августа 2006 г. Подписано в печать в 16.00 накануне дня выхода в свет. Заказ № 29.